
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 19° Sessão Ordinária de 2019. 13/05/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 13 de maio de 2019. Não havendo 

número legal na 19° Sessão Ordinária do 1° Período de 2019, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 19° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2019 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: 

Boa tarde Presidente, demais companheiros! Romanos 3; Agora, sem depender 

da Lei, a justiça de Deus se manifestou, atestada pela lei e pelos Profetas, justiça 

de Deus que se realiza mediante a fé em Jesus Cristo para todos os que creem; 

pois não há diferença:todos pecaram e estão privados da gloria de Deus. E só 

podem ser justificados gratuitamente, pela graça de Deus, em virtude da 

redenção no Cristo Jesus. Presidente: Obrigado vereador! Passaremos ao 

expediente e convido ao vereador Anderson a fazer a leitura das Ata da 16° 

Sessão Ordinária do 1° período de 2019, do dia 29/04/2019. Vereador 

Anderson: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Obrigado vereador 

Anderson! Esta Ata está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Ata 16° Sessão Ordinária 1° período de 2019 está 

aprovada. Convido o vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos 

recebidos e expedidos: Vereador Anderson: Oficio n°698/2019 da Secretaria 

Municipal de Educação. Indicação n°07/2019 autoria vereador Professor Ivan. 

Indicação n°08/2019 autoria vereador Professor Ivan. Indicação n°10/2019 

autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento n°56/2019 autoria vereador 
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Waguinho do Emiliano. Requerimento n°63/2019 autoria vereador Rogério 

Morcego. Requerimento n°64/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. 

Requerimento n°65/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Requerimento 

n°66/2019 autoria vereador Huguinho. Requerimento n°67/2019 autoria 

vereador Huguinho. Requerimento n°68/2019 autoria vereador Nando Paixão. 

Requerimento n°69/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento 

n°70/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano. Moção n°05/2019 autoria 

vereador Professor Lucas. Moção n°07/2019 autoria vereador Professor Lucas. 

Presidente: Passaremos à ordem do dia e convido o vereador Anderson a 

proceder a leitura dos documentos recebidos para votação. Vereador 

Anderson: Oficio n°698/2019 Secretaria Municipal de Educação, cultura e 

esporte. Prezado, pelo presente solicito a Vossa Excelência, que indique dois 

nomes para fazerem parte da Comissão de Gestores, sendo um para titular e 
da° P  outro para suplente. Para tanto, solicito a referida indicação para o pr., o4 

máximo de sete dias a contar do recebimento desta. Sem mais no momento, 

subscrevo-me. Indicação n°10/2019 autoria vereador Rogério Morcego requer ao 

Exmo. Presidente da Câmara, após anuência do plenário que solicite ao Prefeito 

Anabal Barbosa de Souza que autorize junto a Secretaria de Obras e demais 

Secretarias competentes, para que proceda com obras emergenciais de 

iluminação pública e asfaltamento em toda extensão da Rua: Rita Batista-Km40. 

Presidente: Presidente: Indicação n°10/2019 autoria vereador Rogério 

Morcego está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. A Indicação n°10/2019 está aprovada. Vereador Anderson: 

Requerimento n°56/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano requer a Mesa 

Diretora após anuência do plenário, que encaminhe ao Prefeito Anabal Barbosa 

de Souza o Requerimento: solicitação de instalação de rede de esgoto, 
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e pavimentação asfáltica no Bairro Jardim Maracanã nas seguintes ruas: 41 e 44. 

Presidente: Requerimento n°56/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

O requerimento n°56/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°63/2019 autoria vereador Rogério Morcego requer ao Exmo. Presidente da 

Câmara, após anuência do plenário que solicite ao Prefeito Anabal Barbosa de 

Souza que autorize junto a Secretaria de Obras e demais Secretarias 

competentes, a construção de um Centro de Especialidades Pediátrica na 

localidade, Rodovia BR-465 S/N° - Km 46- Bairro Incra, Seropédica. 

Presidente: Requerimento n°63/2019 autoria vereador Rogério Morcego está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°63/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°66/2019 autoria vereador Hugo no uso de suas atribuições legais, vem solicitar 

ao Sr, Prefeito Anabal Barbosa de Souza, que interceda junto a secretaria 

Municipal de Segurança e Ordem Pública, para que seja providenciado o 

deslocamento de um Guarda Municipal de Transito para imediações da E.M 

João Leôncio, Panaro Figueira e a Creche Irene de Albuquerque, no sentido de 

orientar a travessia dos alunos da BR-465. Presidente: Requerimento n°66/2019 

autoria vereador Hugo está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde 

presidente, nobre colegas, assistência, imprensa? Gostaria de pedir ao Senhor 

Prefeito Municipal que votasse guarda nesses locais aí da creche e dos dois 

colégios no horário de entrada e principalmente no horário de saída, na hora do 

almoço no João Leôncio ali à tarde para evitar que aconteça um acidente ali, é 

um número grande de crianças que já tivemos esses serviços aí no mandato 

passado existia um guarda que auxiliava os alunos e as crianças, nesse omento 
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de entrada e saída do colégio tem hora que a Rio São Paulo fica muito 

movimentada, então a gente pede para que se guarda de um auxílio para que não 

venha acontecer isso, já que a demanda em relação as crianças são muito 

grandes e espero que o prefeito tenha uma boa vontade e bote um guarda ali. 

Vereador Rogério: Pela ordem! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Com  a palavra vereador Rogério. Vereador Rogério: Eu quero 

parabenizar o vereador Hugo pela indicação e pedir se pode incluir no 

condomínio das casinhas ali a travessia também nesse pedido do senhor que o 

pessoal ali também está precisando atravessar ali e é perigoso. Presidente: 

Requerimento ainda está em discussão. Vereador Wagner: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Waguinho do Emiliano. Vereador 

Wagner: Boa tarde presidente, demais vereadores! Eu acho que junto com o 

requerimento tem que solicitar a informação Se existe ainda a ronda escolar no 

município de Seropédica, nós vimos com uma ronda escolar atuante, mudaram 

de escola e vimos no parque Jacimar no Km 54 e 2 horas ela estava no Panaro 

Figueira em frente à igreja Assembléia, então se está faltando o que parou tem 

que colocar para funcionar e eu acho que a gente poderia pleitear. Presidente, eu 

peço a vossa excelência que envie para o nosso gabinete depois a resposta do 

Poder Executivo em relação a esse requerimento, haja vista está abrindo em 

conjunto a gente tomar ciência até para tomar uma atitude, por que na correria a 

gente só sabe a hora que vota mas não sabe se o governo respondeu, Então se 

vossa excelência permitir eu gostaria de assinar junto o requerimento solicitando 

a volta da ronda escolar no município de Seropédica. Presidente: Requerimento 

ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°66/2019 autoria vereador Hugo esta aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°68/2019 autoria vereador Nando. Corri indo aqui 
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que eu pulei o requerimento n°67 do vereador Hugo. Requerimento n°67/2019 

autoria vereador Hugo no uso de suas atribuições legais conferidas pelo 

Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal, vem expor e ao final requerer a 

Mesa Diretora após aprovação do presente requerimento, que oficie o Prefeito 

Anabal Barbosa de Souza, a fim de que informe a esta Casa de Leis, se foram 

nomeados Administradores de Bairros e quem são essas pessoas. Presidente: 

Requerimento n°67/2019 autoria vereador Hugo está em discussão. Vereado 

Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador 

Hugo: Senhor presidente, eu já me encontro alguns anos no Parlamento e a 

gente tem acompanhado os governos, eu já passei aqui por três prefeitos na 

cidade e sempre em cada bairro teve o seu representante, o seu administrador 

regional. Eu não sei o que está acontecendo que a gente não vê uma varreção,i.  

uma equipe em cada bairro que limpa vala que dê atenção ao bairro, então eu 

acho que existe esse cargo esse está rodando a gente não ver porque a cidade 

está abandonada, não tem varreção, não limpa as margens das escolas, não limpa 

as margens do posto, então eu gostaria de saber se os bairros tem administrador 

Regional ou não tem, se não tem eu não sei porque não usa essa atribuição, 

porque a gente tivemos pessoas preparadas na cidade para exercer essa 

determinada função, a gente como Vereador os municípios cobram a gente e eu 

fico sem saber e até reivindicar determinado bairro em saber com quem a gente 

vai pedir para que limpe uma vala, para quê corte uma grama de um colégio, 

para que corte uma grama do Campo, então eu peço que o executivo de uma 

olhada nisso e diga se tem ou não tem um representante. Muito obrigado 

presidente! Presidente: Requerimento ainda está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento IP\  67/2019 

autoria vereador Hugo está aprovado. Vereador Anderson: Re. kimento 
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n°68/2019 autoria vereador Nando solicito à Mesa Diretora, após anuência do 

plenário, que encaminhe ao Prefeito Anabal Barbosa de Souza o requerimento 

junto à Secretaria Municipal de Serviços públicos no sentido de proceder aos 

serviços abaixo: asfalto, saneamento básico e iluminação pública para as ruas: 

Tacara e Rua setenta e sete, ambas no bairro Boa Esperança, Sub-Bairro 

Coqueiral. Presidente: Requerimento n°68/2019 autoria vereador Nando está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°68/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°69/2019 autoria vereador Nando solicito à Mesa Diretora, após anuência do 

plenário, que encaminhe ao Prefeito Anabal Barbosa de Souza o requerimento 

junto à Secretaria Municipal de Serviços públicos no sentido de proceder aos 
, 

serviços abaixo: ratifico requerimentos anteriores, a fim de obras 

pavimentação, iluminação pública e saneamento básico para as Ruas: Jorge 

Soares de Souza, Bairro Jardins (Rua do DPO do km41). Rua Pedro Paulo 

Campos, Bairro Jardins, Seropédica, RJ. Presidente: Requerimento n°69/2019 

autoria vereador Nando está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n°69/2019 está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°70/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano 

requer a mesa diretora após anuência do plenário, que encaminhe ao Prefeito 

Anabal Barbosa de Souza o requerimento: solicitação ao Poder Executivo que 

represente a Lei n° 657/2018, Institui Programa de Incentivo à Regularização 

Fiscal- REFIS e dá outras providencias; solicitação ao Poder Executivo que faça 

uma campanha, em todos os bairros, de divulgação do referido Projeto. 

Presidente: Requerimento n°70/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano 

está em discussão. Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner: Presi4 te, o 
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requerimento proposto nós em quase todos os anos temos aqui a proposta do 

refis, só que o refis vem sempre no mês de agosto e essa Câmara o nosso trâmite 

normal existe algumas comissões que tem que ser apreciada a matéria,ou seja, 

sempre finaliza no mês de outubro e o sistema de informática da prefeitura ele 

demora a se adequar para dar atendimento à população e esse sistema vem 

sempre a ficar pronto no mês de novembro. Sabemos que repartição pública no 

final de ano é uma loucura, para você fazer uma solicitação de propaganda do 

refis demora 30 dias, então, ou seja, essa Câmara sempre se debruça para tentar 

contribuir com a população aprovando o refis, só que nós nunca conseguimos o 

resultado, haja vista, falta divulgação e nós temos hoje um número reduzido de 

fiscal no município, haja vista não ter a divulgação nos bairros, não criar um 

canal de conhecimento com a população, então eu estava estudando essa matéria 

e o tribunal de conta está sendo muito incisivo em relação a receita e eu tenho 

muita precaução e infelizmente hoje o nosso município precisa muito para 

melhorar, então pessoas que não tenha condições venha ser ajuizadas por dívidas 

de IPTU, Então eu acho que estamos no mês de maio e esse requerimento eu 

quero pedir que a prefeitura cria um novo refis para o ano de 2019 aonde venha 

até se chamar concilia Seropédica, até surgiram esse nome e proponho também 

que o prazo seja ampliado e não seja durante 60 dias, seja a 90 dias prorrogado 

por mais 90, porque esse é o prazo que acontece em todas as prefeituras, 

Prefeitura do Rio de Janeiro mesmo ano passado abriu concilia Rio e ele começa 

sempre em agosto e termina em dezembro, então a população tem um prazo para 

se planejar para efetuar o pagamento das dívidas, tanto dívidas ajuizadas como 

dívidas que não esteja ajuizadas, a fim de proteger a nossa população e dar 

oportunidade da nossa população pagar o IPTU. Até essa casa estudar. Eu 

confesso ao Senhor que hoje o IPTU a arrecadação é muito pequena u acho 
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que tem pessoas hoje que não justifica a pagar o IPTU, Eu acho que esta casa 

junto com o Executivo deveria dar isenção em alguns lugares que não tenha 

saneamento básico de qualidade, às vezes não tem até iluminação, eu citei Rua 

67, Rua 64, Rua 45, até o poder executivo cumprir a nossa função, que é dar 

saneamento básico e garantir o direito de ir e vir e saúde com qualidade para 

essa população, eu sou até a favor de uma classe que eu vou citar um exemplo 

de imóveis cujo até o valor seja até R$ 30000 seja isento de IPTU, eu levantaria 

essa bandeira mas não compete a mim isso é uma matéria extremamente do 

executivo, mas peço ao executivo, faço o requerimento e peço aos colegas aqui 

da planária que nós de a oportunidade e acompanhe o processo para as pessoas 

se legalizarem no município de Seropédica hoje, levando em conta um prazo 

razoável de 180 dias das dívidas dos anos anteriores, faço ressaltar que isso nada 

vai atrapalhar a gestão, haja vista as dívidas serem de anos anteriores e não 

ano de exercício que é de 2018, então essa é uma maneira de incentivar a 

população a pagar e eu não sei se foi de forma equivocada eu não me lembro, 

mas na época se algum Vereador aqui tiver essa informação que pode ser que eu 

esteja equivocado, a população quando se direcionou apagar o refis Pode ser 

que eu esteja equivocado o fiscal lá representado só autorizava o refis se pagasse 

o ano letivo e eu não lembro eu vou reler porque eu não vejo isso no artigo, Mas 

quem faz a lei é a câmera e eles têm que interpretar e executar, em nenhum 

momento eu acho até que a gente tem que ter cautela na hora de aprovar, eu 

acho que a gente não tem que obrigar se a gente quer receber temos que tentar 

resolver um problema para depois tentar resolver o outro, então a matéria do 

refis é para somente de anos anteriores, se naquele momento a população quer 

fazer um acordo e pagar a gente não pode proibir a população de pagar porque 

não pagou o ano letivo, o ano letivo é obrigação da população pagar ambém, 
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mas o que mais importa no município é aumentar arrecadação do município, nos 

debruçamos nos últimos dias em uma briga pessoal de todos os vereadores, do 

Poder Executivo, em relação a divisa e conseguimos eu acho e não tenho certeza 

ser retirado de pauta a matéria, haja Vista a Prefeitura não tinha sido notificada e 

é muito preocupante o orçamento atrapalha muito o município, eu estou muito 

preocupado, então essa é uma matéria boa se aprovar, eu vou levar em mãos ao 

secretário de Finanças para não perder tempo, eu não conversei com o prefeito, 

então isso é espontâneo meu, eu não sei se o prefeito também vai fazer o refis, 

mas eu acredito que sim e eu defendo que sim, peço aos vereadores também que 

me ajudem a defender essa matéria, eu acho que o prefeito tem a intenção de 

fazer por que é arrecadação para o município e peço ao secretário de finanças e 

os fiscais que trabalham na prefeitura hoje que se comprometam com povoÉr 

porque não adianta nada a câmara aprovar o refis e chegar na ponta não 

executa. Então essa é a minha demanda e eu tenho certeza que vai ser aprovada. 

Peço ao Vereador Rogério morcego que é um vereador atuante que me ajude em 

relação a isso. Presidente: Requerimento ainda está em discussão. Com  a 

palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde senhores 

presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! Eu queria parabenizar o 

vereador Waguinho do Emiliano pelo requerimento e salientar que o refis 

precisa de tempo para ser implantado na cidade, isso nós já vivemos um 

problema no ano passado que o governo mandou o refis muito tarde para cá. 

Vereador Wagner, o ideal seria que o governo Mande as regras do refis para 

gente analisar e se a gente tiver que mandar qualquer coisa, sugerir ou opinar 

para gente fazer isso com o tempo, além de fazer a publicidade tem que emitir o 

carnê e entregar o carnê, outra coisa importante que o vereador Wagui s o citou 

é que às vezes a pessoa quer botar o seu Imposto em dia mas chega lá o ra que 
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é pagar os anos anteriores mas ele não tem o dinheiro todo para pagar o ano 

vigente, então eu acho que dentro dessas regras que a prefeitura vai mandar para 

cá que nós vamos avaliar a gente colocar um parecer para que a gente facilite 

isso aí porque tem muita gente que quer pagar o imposto, o cara quer colocar a 

vida em dia, mas se ele não tem condições e ele chega na prefeitura ele tem um 

desconto de 50%,60%,70% ou 80% nós últimos anos 8 ou 10 anos e tem que 

pagar o ano inteiro do ano corrente às vezes dá mais valor do que a própria 

dívida reduzida, então isso é importante ser feito antes, é importante ser feito 

esse estudo, inclusive, algumas áreas industriais, algumas áreas residenciais tem 

que ser feito um estudo mais detalhado, até mesmo para a gente ter um 

parâmetro se a gente está cobrando um valor justo ou não pelo IPTU. Parabéns 

Waguinho. Presidente: Requerimento do vereador Waguinho do Emilian 

ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Anderson. Vereador 

Anderson: Parabenizo o vereador Waguinho pelo requerimento, essa é uma 

causa que essa casa tem que se debruçar e gostaria de pedir para que abrisse para 

os demais colegas assinar também, seria importante se a gente no próximo 

pudesse fazer um requerimento da mesa. É uma questão que eu venho batendo 

sempre que é uma questão da revisão do reajuste do IPTU na nossa cidade e eu 

havia até comentado que eu consegui o boletim oficial de 11 de Dezembro de 

2018 aonde diz que o IPCA seria de 3.56 e a gente identifica algumas falhas, por 

exemplo, a rua José Omespere não Fazenda Caxias o valor de 2018 foi 66,17 e o 

de 2019 195,00, a Rua Engenheiro Carlos Augusto Soares o valor de 2018 foi de 

R$ 289,69 o dia 2019 foi R$ 610,68, então tem algo aí que não bate e eu estou 

aqui com o boletim fundamentando mais um pouco ia ser até uma coisa que eu 

iria colocar juntamente com o meu requerimento que seria a questão do nosso 

refis. Aproveitando a gente pede a gestão que reveja. Posso até an ipar o 
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requerimento que estamos fazendo. Parabéns vereador Wagner. Presidente: 

Requerimento ainda está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Mais uma vez Boa 

tarde presidente, nobre colegas, imprensa, assistência! Quero parabenizar o 

Nobre colega vereador Wagner por essa questão do requerimento que na 

verdade tem que ser feito pelo executivo, várias questões, porque realmente o 

tempo fica curto, pois manda em outubro para cá e nós temos que sair correndo, 

teve um ano inclusive que se votou correndo esse refis e não deu tempo hábil, eu 

fui lá para ver até algumas coisas que eu tenho pendente e não deu tempo hábil 

de colocar pois tem que estamos de informações, dá tempo de ter um estudo em 

relação a esse processo e não ter renúncia de receita, porque nós precisamos de 

receita no nosso município, a nossa população também tem muita gente que" 

quer se regularizar e essa notícia que a gente tem também chegou a mim dizendo 

que tinha que regularizar o ano em vigente que você tem até o final do ano para 

regularizar, então eu tenho que acreditar que isso não é verdade, que tem que 

haver bom senso do Poder Executivo e vindo com mais calma dar tempo até da 

gente auxiliar, e na verdade tem muita gente que quer se regularizar, a 

população quer pôr em dia e tem gente que já está na dívida ativa, tem muitas 

ações de dívida ativa no fórum, então é a oportunidade que tem de dívida ativa e 

em relação ao o que o vereador Anderson de Medeiros falou chegou ao meu 

conhecimento de pessoas que tiveram aumento de um ano para o outro e o 

índice é esse aí mesmo Anderson não tem como passar desse do IPCA, O que 

ocorre é que às vezes uma coisa chamada planta de valores, nós temos um erro 

nessa planta de valores e já chegou nesta casa já tem um tempo, porque tem 

plantas de valores que tem a mesma rua e o mesmo trecho, mas com valores 

diferentes, mesma rua e mesmo trecho o cara bota com valor maio u valor 
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menor, aumento de IPTU tem que passar pelo legislativo não tem jeito, então 

toda vez que o munícipe cobra da gente e pede eu falo que na Câmara não 

passou nada, o problema é antigo que já teve até briga nesta casa há alguns anos 

atrás a questão da planta de valores que existe na prefeitura ela tem vários 

trechos com o mesmo endereço mas com valores diferentes, isso não pode 

acontecer na cidade de jeito nenhum e fica um imposto o que é um valor e ele só 

pode seguir aquele índice que o Anderson falou ali, não pode ser maior, não 

temos 100% ou 200% de aumento, e não passou nada nesta casa então é uma 

coisa que é ilegal e quem está pagando a mais nesse nível que vossa excelência 

citou é ilegal, então é uma coisa que eu acho que tem que ter um empenho tanto 

do Poder Executivo quanto desta Câmara aqui em regularizar essa situaç 

Parabéns vereador Wagner que talvez o Executivo antecipando isso dar tempo 

de fazer uma lei ate melhor de repente com prazo maior e uma coisa mais justa 

porque hoje, porque hoje ter um emprego está difícil e pagar impostos estar mais 

ainda, então isso é uma coisa que tem que se regularizar, muito bom esse seu 

requerimento vereador. Só soma com a população. Muito obrigado! Presidente: 

Requerimento ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Nando. 

Vereador Nando: Boa tarde presidente, colegas vereadores, plenário! 

Aproveitando que nós estamos falando em revisão de valores, eu lembro que no 

ano passado chegou uma matéria aqui para ser votada e acabou sendo devolvida, 

chegou uma matéria em relação a taxa de cemitério que eu e Huguinho uma vez 

até conversamos por que estava muito alta, e ano passado eles até mandaram pra 

cá, tem como me informar se mandaram pra cá de volta? Porque isso a gente 

pedi até uma urgência para se votar, eu sei que deve estar tramitando na casa, 

mas as taxas estão muito altas. Eu e o Huguinho tivemos em um sepultamento e 

tinha algumas pessoas ligadas a pessoa que ia ser sepultada reclamanp que a 
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taxa estava muito alta pra gente poder dar um acelerada nesse processo, já que 

estamos falando em revisão de valores, que isso é bem oportuno também. 

Presidente: Vereador, se encontra na Procuradoria geral da Casa para dar o 

parecer, assim que for dado o parecer será colocado em plenário para a 

população. Com  a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Deixa eu só pega 

um gancho na fala do vereador Nando. É verdade que realmente tem que rever 

tem algumas coisas dentro dessa lei, tem algumas coisas muito importantes que 

a gente precisa ver. O Executivo a gente respeita porque o gestor da cidade, mas 

nós também estamos aqui fazendo lei e contribuindo com a cidade e temos fé 

pública, o que é fé pública? É quando tem um município que pede para gente um 

determinado velório, um determinado sepultamento, você tem lá na secretaria de 

ação social, mas a gente vê porque fazemos a lei isso aqui não é do verea 

Huguinho e nem de vereador nenhum estamos aqui de passagem, o prefeito é a 

mesma coisa está no município de passagem, eu estou pegando esse gancho só 

para a gente entender. Só que é o seguinte: não é porque o vereador Huguinho 

que indicou que não pode fazer, nem por causa do vereador Agnaldo se ele é 

oposição ou situação, o prefeito só tem que respeitar um pouco o Parlamento e 

eu só peço a colaboração de todos vocês que quando um munícipe pede um 

exame de sangue, pede um velório não é política que a gente está fazendo, Então 

a gente vai votar as matérias para o município, a gente se interessa só que não é 

do prefeito e nem do vereador, a gente está voltando aqui Vereador pertinente só 

que nós vamos ver algumas coisas na lei que nos de fé pública que a gente tem, 

se vem uma pessoa que a gente está no bairro na hora de dor e vem pedir para 

que a gente encaminhe, porque a gente não faz sepultamento e chega lá o 

prefeito ou qualquer que seja lá, Isso vai ser discutido no orçamento desse ano, 

porque o orçamento é da cidade não é do executivo, o exame nã 	para o 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Huguinho eu tenho plano de saúde a maioria dos vereadores aqui também tem, 

mas o munícipe que a gente representa cobra a gente, então tanto na questão do 

funeral que a gente tem que fazer que sofremos na pele Por que às vezes o 

munícipe não entendi e cobra a gente, a gente está aqui de braços abertos para 

fazer a lei para o Executivo atender a cidade, peço ao executivo que respeite o 

vereador na hora que ele for lá e não é para secretaria ficar de cara feia, essa 

política que nós temos que acabar na cidade, quando o pedido for do Huguinho 

presta sim não é só de outro porque é para a cidade, Então é isso vereador que 

temos que conversar todos nós junto com o Executivo, discutir essa matéria, 

mas isso eu não posso deixar de falar, porque quando vem quer que a gente a 

prova e resolva, mas na hora de executar é só da situação, isso é passageiro nós 

estamos aqui de passagem como o Executivo está aí de passagem também. Nó 

estamos ai de braços aberto e acabamos ouvindo coisas que não queremos ouvir 

e estamos aí para consertar, mas eu peço que na hora que o vereador Huguinho 

tiver necessidade de mandar uma pessoa lá para fazer um sepultamento é porque 

a pessoa não tem condições, e tem dinheiro para isso, na hora de aprovar 

estamos aqui para aprovar. Mesma coisa é o orçamento. o exame de sangue. 

Passa o orçamento aqui pela gente e isso não é do prefeito, amanhã eu viro 

prefeito da cidade e só vou atender quem eu quero, isso está errado no poder 

público, a hora que eu pegar eu vou levar para delegacia o funcionário, eu já 

estou mandando recado aqui para depois não dizer que o vereador é chato, 

porque não é para mim pois eu tenho plano de saúde, só que a maioria não tem, 
.. Desculpa até Vereador pegar esse gancho mas eu estou para falar a muito tempo 

e eu tenho o meu dever que eu sei dos meus direitos e das minhas obrigações.+  

Então a gente está ai e vamos votar sim. Parabéns Vereador pelo requerimento ' 

que está em discussão e acabamos indo para outro lado. Do sepult 
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acho que até temos que ver aonde que está e vamos acelerar. Eu só peço ao 

executivo que nós vamos votar com todo carinho e estamos aí para tentar 

adequar as coisas, mas na hora que o vereador for lá e mandar o munícipe ir lá e 

não for atendido vai dar problema. Muito obrigado! Presidente: Com a palavra 

vereador Waguinho. Vereador Wagner: Queria agradecer a todos e queria que 

o senhor abrisse para todos assinarem quem puder compartilhar junto o 

requerimento é de grande valia para a população. Presidente: Requerimento 

ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento de autoria vereador Wagner está aprovado. Passaremos ao 

grande expediente e convido o vereador Anderson a fazer o uso da palavra. 

Vereador Anderson: Boa tarde demais companheiros que compõe a casa, 

plenário, vocês que nos acompanham pelas redes sociais! Presidente, antes de 

fazer a fala aqui eu vou falar em cima de um oficio que eu encaminhei, 

aproveitando o gancho do requerimento do vereador Rogério Morcego em 

relação da questão da pediatria, essa semana andando pela cidade eu fui cobrado 

pelos vereadores o retorno da nossa querida doutora Salomé, uma pessoa que 

prestou serviços para a nossa cidade a mais de duas décadas, vinte dois anos 

para ser mais preciso trabalhando na nossa cidade, em tempos de dificuldade na 

saúde a gente perdeu uma profissional da importância e com a identificação da 

nossa cidade com a Dr. Salomé, identificação com a nossa população, eu pediria 

ao novo secretário de saúde, ao nosso prefeito o retorno da Dr. Salomé, tendo 

em vista a capacidade da profissional. Bem presidente, eu ia falar a respeito do 

oficio n°37/2019 que eu encaminhei para Comissão de Inquérito Administrativo 

aonde eu solicitei a relação dos funcionários que estivesse respondendo algum 

problema, alguma advertência naquela comissão, a Comissão de Inquérito 

Administrativo designado pela portaria n°194 de 10 de abril d 2018, 
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atendimento de solicitação de Vossa Excelência, venho através deste 

encaminhar a relação de processos recebidos por essa comissão até a presente 

data, essa Comissão que avalia a situação dos nossos funcionários que está tendo 

algum problema na sua função e eu fui procurado por alguns deles e a gente fica 

triste e temos que buscar uma solução entre mais de cem funcionários público 

na nossa cidade a gente se depara com alto índice de abandono do cargo, o 

funcionário está preferindo abandonar o cargo e ir embora, do que trabalhar 

nessa gestão, essa resposta como eu recebi agora eu vou estar estudando caso à 

caso e já vou estar entrando em contato com cada um desses, gostaria de 

aproveitar para falar para os funcionários que estão me assistindo que entre em 

contato, que pode me chamar pela mensagem, eu vou passar o meu zap e a gente 

vai estar estudando caso a caso, eu vou estar cobrando e vou estar ao seu la o 

quanto a qualquer tido de justiça e acho que essa casa tem o dever de se 

debruçar entre os vinte primeiros passando o olho a gente vai vendo conduta 

inadequada, abandono de cargo, então a gente tem que buscar entender isso ai. 

Já estou fazendo um levantamento também com relação ao grande número de 

funcionários pedindo licença sem vencimento, ele quer passar um ano ou dois 

anos que seja em casa sem receber para não trabalhar nessa gestão, então a gente 

vai se debruçar neste caso, volto a dizer a você que está assistindo essa sessão 

entra em contato comigo, com o meu gabinete, eu vou comprar essa briga junto 

com vocês. Presidente: Com a palavra vereador Waguinho do Emiliano. 

Vereador Wagner: Queria agradecer a todos que aprovou o requerimento do 

Refis, eu vou me reunir com o secretario de finanças para estudar a matéria, 

convido os colegas que estão presentes aqui. Muito me preocupa, eu acho que 

essa Câmara tem que rever alguns atos que foram tomados na gestão passada em 

relação as isenções de IPTU, isenções de ISS de empresas de grande po 
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o município, nós temos uma termelétrica que está há 20 anos sem pagar 

imposto, eu acho que o prazo está vencendo esse ano e nós temos que se 

debruçar em cima dessa matéria, nós temos que preparar algo que venha 

proteger o direito da população em relação as isenções, porque não pode o 

pequeno ser obrigado a pagar o IPTU e o grande vem iludindo com criações de 

empregos e depois que você dar isenção não gera emprego nenhum para o 

município, a verdade é essa, nós temos a Embelleze instalado em Seropédica 

hoje, eu não conheço ninguém que trabalha na Embelleze, eu conheço uma lei 

municipal com isenções, tanto na instalação, tanto na construção, tanto no 

desenvolvimento, cria um raio de mais de mil metros, moral da historia nós não 

podemos deixar a caneta sozinha, a Câmara tem que estar junto atuando atrav 

das leis, garantindo o direito da população, não dando poder para o secretário 

sozinho delibera as matérias para te garantir arrecadação do município e garantir 

que o município se sustente, hoje a cidade está deficitária, existe uma demanda 

, muito grande construção de escola, nós temos que começar a implantar o horário 

integral nas escolas, nós temos que começar a implantar uma saúde melhor para 

a população, então se nós não começarmos a arrecadar agora, nós vamos ter 

problema no final, haja vista que existe funcionário se aposentando, temos que 

estar presente em relação a isso, também não sabemos como será futuro da 

Piranema, se irá ficar com Seropédica ou ficará para Itaguaí, vai ser uma perda 

muito grande e temos que nos preparar para o futuro, a empresa termelétrica 

gera lucro então tem que contribuir com o município, tanto em geração de 

empregos, quanto na arrecadação do município, e nas compensações ambientais 

e sociais no município também, por que eu tenho um bairro que está instalado a 

termelétrica que é o Jardim Maracanã e não tem uma compensação daquela 

termoelétrica no bairro, então eu venho aqui defender essa matériaL to me 
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preocupo com o futuro, não sou mais candidato no município, mas um discurso 

político, mas sim um discurso de quem ama a cidade, alguém que representa a 

população, peço aos colegas vereadores também que venha se preocupar com a 

arrecadação do município. Presidente, é com extrema satisfação também que eu 

venho trazer na plenária que conseguimos um convenio com o governo do 

estado que vem apoiar o pequeno agricultor do município, nos próximos dias irá 

estar chegando uma patrulha agrícola do governo do estado com 

retroescavadeira, patrol, trator, tabata e outros instrumentos e mecanismo que 

venham a contribuir com o pequeno agricultor, toda vez que eu desço e vou para 

Niterói para buscar essas parcerias eu já consegui três parcerias para o 

município, o retorno efetivo da IEMAT, conseguimos um convenio com 

secretaria de agricultura que irá ser assinado nos próximos dias para efetivar o 

pequeno agricultor, conseguimos também a instalação do escritório da FIPERJ 

em Seropédica, nós temos que nos preocupar com os convênios que ficou 

abandonado no nosso município, temos que dar oportunidade para o pequeno 

agricultor, se reorganiza financeiramente, se renovar, então a FIPERJ tem vários 

projetos de criação de tanque de tilápia, hoje a tilápia está R$35,00 o kg, dá mais 

lucro hoje criar tilápia do que tirar leite, a FIPERJ tem projeto de criação de 

camarão que está R$42,00 o kg, dar mais lucro cria camarão do que plantar 

banana, a FIPERJ tem projeto de criação de hortaliças, existe um tanque e nesse 

tanque é dividido em três partes, as fezes da tilápia cresce as hortaliças e cultiva 

o camarão no mesmo tanque, isso é um programa do estado a ser implantado no 

município e eu estou brigando pra gente conseguir a implantação no município 

de Seropédica, isso vai ser gratuito, o agricultor vai ganhar um tanque, vai 

ganhar a ração e de três em três meses ele vai vender a demanda, só que emos 

que se organizar para comprar a demanda do agricultor, existe uma lei dual 
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que obriga o município a incentivar o consumo do peixe, do leite que hoje 

infelizmente a nossa grade de educação de todo o estado não contemplava, então 

eu estou muito feliz desse projeto estar se tornando realidade, por que é muito 

difícil você tirar um projeto do embrião e fazer ele se tomar realidade e toda vez 

que eu desço para o Rio para buscar junto com o Subsecretário que é o Glauco 

essa solução eu m,e lembro de um morador que me ajudou na campanha lá no 

km 40 que o Hugo deve conhecer, que o Nando conhece que é o seu Maroba, e 

ele reclamava comigo que ele pagava R$80,00 a hora do trator para arar a terra, 

então o pequeno agricultor gastava em tomo de R$4000,00 para preparar a terra 

para a produção, então isso que me dar força para continuar na minha luta, eu 

quero ver esse projeto de tomar realidade, eu estou brigando no fundo de meio 

ambiente com a secretaria de meio ambiente e vou conseguir para comprar uma 

patrulha agrícola que seja utilizado no meio ambiente para o município, é bem 

claro que o dinheiro do fundo pode ser usado no meio ambiente, como é que a 

gente vai implantar isso no fundo de meio ambiente? O nosso município possui 

duas APAS, então todo município deve ser cercado com parque e duas APAS, 

você ter acesso as APAS você tem que deixar registrado as vias de finais, que 

são as mesmas vias que o pequeno agricultor passa, essa é a minha 

fundamentação, essa é minha briga, eu não vou medir esforços para tirar isso do 

papel e conseguir deixar esse legado junto com o fundo de meio ambiente, junto 

com o conselho de meio ambiente, a gente tem quase um milhão em caixa hoje 

que nós não podemos deixar ser gasto com outra coisa, tem que se contribuir 

com a população, pois esse dinheiro é de impacto ambiental contra o município, 

há areais que está sendo explorados, são algo no meio ambiente que está sendo 

impactados e essa é uma forma de retribuir, eu acho que deve haver pro rama 

escolar, inclusive, eu tenho um projeto de lei aqui nesta casa de repl 	o de 
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arvores, eu quando era criança ela educava no dia da arvore cada aluno plantar 

uma arvore no município, isso acompanhado com a secretaria de agricultura, 

com a de meio ambiente, eu acho que isso é importante presidente, nós se 

preocuparmos com o futuro de amanhã, a nossa cidade é muito boa, muito 

gostosa, o povo é muito hospitaleiro, nossa cidade está triste, ela precisa estar 

feliz, essas são pequenas coisas que vão contribuir com o futuro do nosso 

município. Eu queria dizer também Huguinho que em relação aos enterros que 

Seropédica é uma cidade provinciana, o que é uma cidade provinciana? Todos 

se conhecem, é muito dificil a gente não conhecer um morador, então não pode 

existir o morador que faleceu é eleitor do Hugo, é eleitor no Nando, nós somos 

provincianos, nós quando preparamos as leis elas servem para amparar) 

população do município, a secretaria de ação social a primeira coisa que ela tem 

que ter é ética uma palavra com cinco letras, não desejar aquilo que ela não quer 

para ela, então eu concordo com o vereador, cumprir os requisitos da lei tem que 

amparar a família, tem que amparar, se foi o vereador Huguinho que a família 

lembrou naquele momento meia noite porque ela tem afinidade e acha que o 

Huguinho vai estar presente naquele momento, as vezes eu posso estar em 

Brasília e o Huguinho estar aqui, mas o eleitor que faleceu é de Seropédica, ele 

não precisa ser amigo do Waguinho ou de João ou de Pedro para ser beneficiário 

com a lei, então eu concordo com o vereador, estamos ai no segundo mandato e 

o Dedé já está em quarto, a política mudou no pais, existia uma cultura que já foi 

provado para A e B que não vale a pena, a gente tem que se renovar, no nosso 

mandato de vereador a gente não tem mais o que prometer para a população por 

que eu acho que a população está entendendo que não é a função do vereador 

executar, não cabe ao vereador, estamos sim inovando, eu fui para urna ora a 

realidade foi totalmente outra a população votou no fenômeno Bolson 	onde 
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a gasolina está R$5,20, aonde a taxa de juros do cartão de crédito ainda está 

14% e só lembraram até agora de mexer com o dinheiro do pobre que era a 

previdência, mexer com o pequeno agricultor, fazer reforma política, vender as 

praias aonde há interesse, quer vender agora a Maragogi, tudo que é riqueza. Eu 

votei no Bolsonaro, achei que seria mudança, mas eu não consegui ver ainda, eu 

estou aguardando, eu não vi uma atitude que justifique que o governo vai 

melhorar para o pobre, eu só estou vendo diluir todo patrimônio da união, 

setembro agora acaba de vender todo PSOL do Brasil, é um leilão de dois tri, 

uma coisa de louco, os aeroporto estão sendo todos vendidos, estão sendo 

privatizados tudo e só se fala de reforma de previdência a cuja não é deficitário, 

ela mesmo se sustenta, claro que vai mexer no dinheiro, mas só mexe no 

dinheiro do pobre, ou seja, obriga alguém que queira uma aposentadoria melhor 

e para previdência privada, você vai ter que contratar a aposentadoria no ban 

a verdade é essa, então eu pensei que o imposto de renda iria aumentar a digna 

para o pobre, e aumentar para quem é rico, pelo contrario, você ver empresário 

colar a imagem do Bolsonaro e fica lá quietinho, eu acho que tem que colocar 

50% para quem tem mais de cem milhões de reais de patrimônio por mês, quem 

é pobre que ganha três mil reais está pagando 17 no imposto de renda, tem que 

cair para 15, a conta de luz hoje quinhentos reais, como é que o trabalhador vai 

aguentar pagar luz, a verdade é essa, você não vê uma matéria mexer com o 

bolso do rico, água, luz, imposto de renda, tem três descontos e esses são 

mensais. A verdade é essa. Parabéns Huguinho! Presidente, nós estamos no 

meio de maio, existe muito propositura aqui na Câmara, existe algumas dúvidas 

também, na minha presidência eu também fui equivocado, era um outro tipo de 

rito, mas eu acho que a gente nunca sabe demais, todo ano a gente ap nde, eu 

queria que Vossa Excelência para a gente não ficar se perdendo em r 	o as 
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matérias da câmara que dê ciência no plenário quando a matéria sai da 

Procuradoria para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e que não faça 

parecer das duas comissões juntos para já chegar o parecer da comissão de 

finanças e orçamento junto com a comissão de Finanças, ou seja, coloca o 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação após aprovado o 

parecer encaminhe para a comissão de finanças e Orçamento, só pra gente ter 

ciência de como está o tramite, eu estou com cinco projetos de leis nessa casa e 

estou aguardando aonde está. Até para atrapalhar o vereador, eu estou com um 

projeto que é de extrema valia eu queria botar no orçamento de 2020, é o meu 

ultimo ano de mandato, se eu não botar agora eu não vou conseguir mais, então 

é algo ético que eu quero acompanhar nos meus projetos de leis para pedir a ffr 
comissão que se debruce e que tire as suas duvidas comigo, pra eu conseguir 

antes de agosto que é quando o orçamento vai chegar aqui que eu consiga 

preparar o orçamento para o ano que vem que é o ultimo ano do meu mandato, 

pode ser o último ano do mandato de vocês e pode ser o ultimo ano do mandato 

do prefeito, pois o nosso mandato é de quatro anos, eu errei na minha época, 

tinha um rito que agente vinha copiando de anos e anos, mas houve no final do 

ano aqui um pedido de vista que só pode nas comissões, não pode colocar em 

votação, então eu quero entender um pouco, eu peço ao senhor depois se puder 

rever isso pra gente entender aonde está o meu projeto de lei, não precisa ficar 

notificando a presidência, o projeto já saiu da Procuradoria e vai ser 

encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça e Redação, vai ser 

apreciado, se o parecer da comissão for aprovado ai o projeto continua, se o 

parecer da comissão for para o arquivamento e for contemplado o arquivamento 

projeto se tornará nulo, não tem necessidade da comissão de F.  ças e 

Orçamento trabalhar, esse é o meu interesse. Eu queria dar ciência par 
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que eu vou convidar a secretaria de ação social a vir na Câmara, no meu 

gabinete na segunda-feira às 11:00 hrs, que eu tenho duvidas a algumas matérias 

da secretaria que eu quero contribuir para melhoria da secretaria, então eu vou 

convidar ela para vir ao meu gabinete, eu estou dando ciência ao meu oficio que 

é o n°05/2019 eu como vereador desta casa, segundo suplente da comissão de 

educação, saúde e assistência convido a secretaria de ação social Sônia Agrejo à 

comparecer no meu gabinete às 11:00 hrs, afim de ser discutido matéria de 

competência da Secretaria, então eu estou dando ciência, existe algumas duvidas 

minhas que eu quero tirar, outras que eu quero contribuir, eu quero saber como 

está o CRAS do município, como está sendo essa nova gestão dela, então eu 

estou dando ciência, eu acredito que na segunda-feira a secretaria vai estar aqui 

11:00 hrs. Obrigado presidente! Boa tarde a todos! Presidente: Convido o 

vereador Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Mais uma vez boa 

tarde presidente! Eu queria pegar um momento de pesar aqui pelo falecimento 

da avó do ex vereador Max Goulart, meus sentimentos a família, faleceu ont 

então deixar o nosso sentimento da Câmara Municipal de Seropédica deixar os 

nossos sentimentos a toda a família. Gostaria também de até certo ponto 

agradecer a prefeitura até certo ponto em que eu tive acesso aonde a prefeitura 

mandou lá para o Ministro Fux pedindo para sustentação oral e ainda não foi 

julgado a questão da divisa de Seropédica, então eu deixo o acesso a todos os 

vereadores que tiverem interesse, também dar oportunidade para o dia que tiver 

algum julgamento para que nossa Procuradoria possa acompanhar e eu faço 

questão também de acompanhar quando for lá em Brasília, então por enquanto a 

Procuradoria se manifestou e pediu a sustentação oral, eu até pedi aqui, a 

procuradoria nos recomendou e a gente pediu e o subprocurador Diego mpos 

Gonzales ele pediu a sustentação oral, eu espero que Seropédica tenha a ance 
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de se defender, que já era para ter feito há muito tempo, a gente ainda tem um 

sonho que a gente não perca essa divisa. Presidente: Mais algum vereador vai 

fazer o uso da palavra? Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: 

Rogério, Anderson, Waguinho, Nando, Aguinaldo, Hugo e Dedé. Encerro a 

presente reunião ordinária. Marcando a próxima sessão para o dia 15 de maio do 

ano corrente às 14:00h. Obrigado pela presença de todos! Boa tarde! Que Deus 

abençoe todos nós! 
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